



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Представители Комитета по национальностям и религиям Ханоя и Нячанга посетили Никольский приход во Вьетнаме



Служба коммуникации ОВЦС, 22.12.2025. 21 декабря, в Неделю 28-ю по Пятидесятнице, приход святителя Николая Чудотворца в городе Нячанг во Вьетнаме посетили представители Комитета по национальностям и религиям г. Ханоя и г. Нячанга, преподаватели религиоведения.

Гости присутствовали на Божественной литургии, которую совершил настоятель прихода игумен Михей (Селяков). Священник рассказал, что происходившее в храме вызвало у них большой интерес.

Отец Михей рассказал членам делегации о Православной Церкви и богослужении. «Они были удивлены, узнав, что православному христианству около двух тысяч лет и что Божественная

литургия с IV века остается практически неизменной. Отметили, что ранее никогда подобного не видели», – добавил настоятель.

Как сообщает **телеграм-канал Филиппинско-Вьетнамской епархии**, после богослужения состоялась беседа игумена Михея с представителями комитета, на которой были обсуждены вопросы присутствия Русской Православной Церкви во Вьетнаме.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93867/>